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 Премијер Косова Авдулах Хоти оценио је данас у Бечу да је интеграција тржишта први
корак ка политичкој сагласности у региону.

  На Економском форуму у Бечу, Хоти је рекао да је упркос пандемији ковида 19 Косово
наставило да спроводи конкретне обавезе из европске агенде, са посебним нагласком
на заједничко тржиште земаља Западног Балкана, саопштено је из владе.   

Хоти је нагласио да чврсто верује да је, након обавеза на Самиту у Софији прошле
недеље, интеграција тржишта први корак ка политичкој сагласности у региону и додао
да је привредна и социјална одрживост кључна за дугорочни развој и интеграцију
региона у ЕУ.

  

Према њему Косово је одлучно да промовише стабилне привредне и политичке односе и
очекује конструктиван приступ свих страна, посебно Србије и Босне и Херцеговине.

  

„Мултилатерална сарадња попут заједничког регионалног тржишта промовише и
побољшава безбедност у региону, политичку стабилност и привредну сарадњу“, казао је
он.
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Премијер Хоти је нагласио да Косово очекује да ће интеграција Западног Балкана
побољшати перспективу ка проширењу ЕУ-а, и подвукао да мултилатерална привредна
сарадња захтева заједничке обавезе за заједничко тржиште, креативне идеје и
заједничке привредне пројекте.

  

На Економском форуму у Бечу разговарало се о потреби за новом мобилизацијом у
дигиталном свету, изазовима и могућностима за привреду региона.

  

Ускоро почињу консултације о председник Косова

  

Хоти је најавио да ће ускоро започети разговоре са представницима политичких
странака о питању избора новог председника Косова, после оставке Хашима Тачија на
ту дужност 5. новембра.

  

„Ово питање ц́е бити решено врло брзо. Управо су се догодиле промене због подигнутих
оптужница. Верујем да ц́емо за неколико дана започети консултације целог политичког
спектра како бисмо решили ово питање, и видели како ц́емо превазиц́и ову ситуацију“,
рекао је Хоти конференцији за новинаре.

  

Он је додао да је уставни пут јасан, и да ће инсистирати да се следе сви уставни кораци
и да се јавни интерес стави испред политичког.

  

Хоти је новинарима после саста са гувернером Националне банке Косова говорио о
ситуацији у Телекому, наводећи да раде на деблокади рачуна и да се очекује да ц́е то
питање бити затворено за неколико дана.

  

„Знам да хиљаде радника тамо нису примиле октобарске плате, али радимо са
министром Бљеримом Кучијем како бисмо је што пре затворили. Појавиц́емо се пред
запосленима у Телекому и грађанима како бисмо то ставили до знања“, рекао је он.
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Данас су радници Телекома протестовали испред Владе Косова, пошто им је већ три
недеље блокиран рачун на основу одлуке суда у спору са „З мобиље“.

  

После протеста испред зграде владе, како су изјавили, започели су штрајк у главној
згради Телекома у Приштини.

  

(Бета)
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